Az itt kitiizott feladatok jellegiikben hasonlok a felvételiken szerepld feladatokhoz, ezért jo gyakorlasi lehet&séget
adnak azoknak, akik felvételi vizsgara késziilnek. Célszerd a feladatokat idére megoldani. A felvételiken 180 perc a
megoldési id6. A feladatok teljes megoldasat nem kozoljik. A feladatok végeredményét és néhany jo tanacsot, amire
a megoldas soran iigyelni kell, lapunk legkdzelebbi szdmaban kozliink.

*

1. Az ABCD trapéz parhuzamos oldalainak hossza AB = 4 egység, DC = 1 egység, a szarak hossza AD = 2
egység, BC = 3 egység.

Szamitsa ki a trapéz teriiletét!

2. Az ABC héaromszogben AC = 6 egység, BC = 4 egység. Az AC oldallal szemkozti szog kétszerese a BC' oldallal
szemkozti szognek. Szamitsa ki az AB oldal pontos értékét!

3. Mekkoranak kell valasztani az m valés paraméter értékét ahhoz, hogy a

222 — (5m 4 10)x + 2(m* +m — 6) = 0

egyenlet gyokei a [—4; —3] intervallumba essenek?

Van-e ebben az esetben olyan m, amikor az egyenlet két gyoke egyenls?

4. Hatarozza meg a valés szamoknak azt a legb&vebb részhalmazat, amelyen értelmezhetSk az alabbi kifejezések:

a) lg(1 — 2sin2x); b) lg(1 + tg 2z).

5. Az ABCD téglalap AB oldalegyenesének egy normalvektoran(1; —3), az A cstucsa: A(2; 1). Az (A-val szemkozti)
C csucs rajta van az x — y = 1 egyenlet egyenesen. Szamitsa ki a téglalap hidnyzé cstcsainak koordinatéit, ha az
4tlok hossza 5v/2 egység!

6. Oldja meg a kovetkezs egyenletrendszert!
xlog4 Y + ylog4:c _ 4,

logyz —logyy = 1.

7. A p valos szam értékétdl fliggéen hany valos gyoke van a

VIR =

egyenletnek?
8. Hatarozza meg azokat az z, y egész szdmokbol allé szampéarokat, amelyekre zy + 32 — y = 20.

*

A malt havi feladatok megolddsdinak vdzlata

1. A BD szakasz hossza 11 egység, ami a koszinusz-tétel kétszeri alkalmazésaval szamithato ki.

2.I1:4,$2:1.

3. sinx = :I:\/g, sindzr = + 3—52

4. 5"t 5% > (0 es 5°T! — 5% < 4. Az egyenl6tlenség megoldasai: 2 < 0 vagy logs 4 <z < 1.

5. A feltételeknek 6t sorozat felel meg. Ha g = 0, akkor a; = 63; ha ¢ = 2, akkor a; = 3; ha ¢ = —2, akkor a; = 3;
ha ¢ = V2, akkor a; = 9 és ha ¢ = —v/2, akkor a; = 9.

6. Az igazolandé egyenlGtlenség a 0 < z < 2 feltétel mellett a trivialisan teljesiils 5(z — 1)? > 0 egyenl6tlenséggel
ekvivalens. Az egyenléség x = 1 esetén teljesiil. Dolgozhatunk két pozitiv szdm szamtani és mértani kézepe kozotti

. T+y x
egyenlGtlenség alkalmazasaval is. Most — = 1, igyzy <1, —> 1.
]

7. A bizonyitas soran alkalmazhatjuk azt az abrat, amelyet a haromszog magassagvonalainak egy pontban valo
metszése igazolasa soran készitiink.

8. A feltételeknek négy paralelogramma felel meg.

C1(=8;7), D1(0;13); Ca(8;—1), D2(16;5);
C3(—=16;1), D3(=8;7); Cq(0;=7), D4(8;-1).

A megoldas soran paraméter segitségével dolgozhatunk és alkalmazhatjuk a Py(xo;yo) pontnak az Az+ By+C =0
egyenletl egyenestsl vald tavolsagat, a
_ |Azo 4 Byo + C|

d
Ny ey

képletet,.
A tavolsagot trigonometria alkalmazasaval is kiszamithatjuk.



